

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

创建文明城 公安在行动

“夏季雷霆” 效果初显

编者按

自“夏季雷霆”专项执行活动开展以来，全市两级法院迅速行动，全体参战干警加班加点，不畏酷暑，或凌晨出击，或正午奇袭，有效打击了“老赖”的嚣张气焰。

郾城区人民法院

快速执结婚姻纠纷案

本报讯（见习记者 薛宏冰）6月15日凌晨3点，“夏季雷霆之沙澧会战”专项执行活动在全市范围铺开。在此次行动中，郾城区人民法院成功执结了一起婚姻纠纷案。

刘某和邓某原是夫妻，两人因感情破裂到法院申请离婚。法院判决刘某支付邓某公司股份所得款在

某工厂的风险抵押金20万元。但刘某迟迟不履行法院生效判决。今年年初该案进入执行阶段，法院使用各种执行措施，却无法查找到被执行人刘某的财产。在此次行动中，郾城区人民法院将其列入强制执行名单。

当日凌晨3点10分，执行人员

赶到刘某住所，将其堵在被窝里，并将刘某拘传到法院。

“好，折腾了这么多年，我也累了，给她钱！”当日得知自己不履行法院判决将面临司法拘留及拒不执行法院判决、裁定罪时，刘某后悔了，下午便兑付了20万元的执行款。

临颖县人民法院

成功化解赡养费纠纷

本报讯 6月15日，临颖县人民法院重点执行一起赡养纠纷案件。

2016年10月，陈某夫妇以子女不尽赡养义务为由，将五个子女起诉至法院。庭审中，五个子女均表示听从法院判决，孝敬父母。但对法院判决的五个子女每人每年支付父母3100元赡养费、医疗费共同负担的判决，五个子女却迟迟不履行。陈某夫妇申请

强制执行。对此，承办法官逐一向其五个子女讲亲情、讲法律，并对心有怨气的三女儿陈巧某多次走访。面对陈巧某拒不执行的态度，执行法官加大工作力度，查控了陈巧某的银行账户，并将陈巧某纳入全国失信被执行人名单。此次行动中，该院把这起赡养纠纷案件作为重点案件处理。

得知女儿被拘留后，八旬老太太

来到执行局为女儿求情：“我不知道法院会因为这事儿拘留闺女。放她出来吧，我只希望她能常去看看我们俩，帮我们俩洗洗衣服、扫扫地就行了。”

“我错了，以后一定好好孝敬父母……”听闻母亲为自己求情，身在拘留所的陈巧某流露出愧疚之意。

许乐

舞阳县人民法院

曝光“大头贴”效果好

本报讯 近日，舞阳县某乡镇庙会戏台前人头攒动。村民冯某高高兴兴去看戏，看到台前聚了很多人，便凑上去看热闹。这一看，他傻眼了。只见他的照片贴在板面上。仔细一看，原来是舞阳县人民法院执行局的流动宣传站利用农村庙会做宣传，板面上贴着失信被执行人的“大头贴”。

“这不是你的照片吗？”正待他悄悄溜走时，有人发现了冯某。这句话，让围观的群众哄堂大笑。“你这次可出名了！”“都上皇榜了，看你咋出门？”……人们指责的话，更是让冯某羞愧地抬不起头来。

“你看这影响多不好，当了‘老赖’，子女都跟着丢人，社会信誉会降低，

很多事以后不好办……”一旁的舞阳县人民法院宣传人员趁机上前，告知其不履行法院判决的利害关系。

沉默了几分钟后，冯某表示，愿意履行判决。随后，宣传人员带冯某到该院，并同申请人达成了执行和解协议，分期履行，案件顺利执结。

田新源 王联合

酒后泼大粪 男子被拘留

本报讯 6月16日，家住问十乡的张某因酒后报复泼大粪，被市公安局阴阳赵分局以涉嫌寻衅滋事处以行政拘留7日的处罚，并在当天送往市拘留所执行。

6月初，因村里收割机数量少，问十乡的张某承包的100多亩小麦一直未收割。情急之下，他找到在村里担任村长的哥哥和本村驻村第一书记饶某，希望帮他联系收割机，尽快收割自己承包的100多亩小麦。张某的哥哥

称，现在收割机都是一个地块、一个地块收割的，很快就会轮到他承包的地块。张某却非让哥哥和饶某单独找辆收割机收割自己地中的小麦。张某的哥哥和饶某坚持按规矩办事，拒绝了他的无理要求。

张某认为哥哥担任了村长就不认自己这个弟弟了，驻村干部也不帮自己的忙，心里一直憋着气。6月15日晚，张某喝了一斤白酒后，将两桶大

粪泼到了饶某住处的大门和地上，造成其无法出入和办公，饶某随即报警。

市公安局阴阳赵分局接到报警后，立即展开调查，及时调取了当晚的监控录像，发现向饶某住处泼大粪的是张某。民警迅速来到张某的住处，发现其浑身酒气，正在家中睡觉。民警将张某传唤到分局接受调查，他对向驻村干部住处泼大粪的违法行为供认不讳。

殷广华 刘晓杰

一根“绳子” 引发了一起交通事故

6月16日18时许，市公安局阴阳赵分局交管巡防大队接110指挥中心指令：源汇区S241省道阴西村路口，一辆电三轮翻倒在路边，有人受伤。接警后，民警迅速赶赴现场。

当日17点55分左右，侯某驾驶一辆电动三轮车带着女儿张某，沿S241省道自驶至阴西村路口时，被后方同

方向行驶的一辆大型货车挂倒。由于侯某眼睛近视，没看清车牌号。随后民警现场勘察时，发现了一根疑似货车上的捆扎绳。

民警调取周边录像资料进行仔细排查，迅速锁定一辆豫P牌号红色重型仓栅式货车，事故发生前其右后侧一节捆扎货物的绳子在车身外面飘荡，

而发生事故后，绳子不见了！民警随即对该车车主进行传唤，经过对现场的仔细勘察和对事故车辆捆扎绳及痕迹对比，确定该车辆为事故车辆。

目前，案件在进一步处理当中。

民警提醒广大货车司机，车身上帆布棚请捆扎牢固，不要让捆扎绳子在外飘荡，以防事故发生。

张鸿雁

瓜农车抛锚 交警帮忙修



“还好有热心民警帮忙，要不然我人生地不熟的，真不知道该如何是好！漯河警察好样的！”当装瓜的三轮车再次发出突突的声响后，周口西华县西夏亭镇的瓜农李某激动不已，向漯河交警伸出大拇指夸赞道。

6月20日晚，周口市西华县西夏亭镇的瓜农李某来我市卖瓜。没曾想进入市区，他装瓜的三轮车抛锚了，当时已经深夜，李某便守着车在大街上睡了一晚。6月21日一大早，经过此地巡逻的市公安局交警支队秩序管理示范大队民警发现后，立即上前询问。得知情况后，民警张威通过微信求助，找来某农机公司的专业维修人员帮助李某修理好三轮车。

杨阳

危险化学品仓库火灾的防范措施（四）

7.严禁违章操作。严禁在库房内或堆垛附近进行试验、分装、打包和进行其他可能引发火灾的不安全操作。改装化学危险品或封焊修理，必须在特设房间内进行，并应采用不产生火花的工具。装卸时，必须轻拿轻放，严防震动、摩擦撞击或重压倾倒。仓库进出货后，对遗留或散落在操作现场的危险品要及时清扫和处理。

8.加强安全检查和保养。危险化学品仓库的安全检查，每天必须进行2次。对性质活泼、易分解变质或容易自燃的物品，应定期测温、化验并做好记录；每年夏季高温，应加强巡回检查，发现漏雨进水、包装破损、积热升温等，要及时处理；经常进行电气设备、消防器材、建筑设施的维护保养和检查。

徐沛



走近119